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ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2025 

 

Aos quatro dias do mês de setembro do ano de 2025, às 21:00 sob a presidência de Mario 

Augusto de Souza Nishiyama realizou-se a 18ª sessão extraordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Áurea Aparecida Rosa, Gleyce Dornelas de 

Almeida, José Roberto Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Marcelo Rabelo de Carvalho Poli, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Paulo Roberto Tarzã dos 

Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro, Thiago Rodrigues de Oliveira Araujo, 

Valdimeia Pereira dos Santos, Vanderlei Bueno Pacheco, Walter Daniel da Silva Júnior e Wilson 

Roberto Margarido. . Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente 

declara abertos os trabalhos da presente Sessão. EXPEDIENTE: Colocada em discussão e 

votação a Ata da 53ª Sessão Ordinária realizada em 4 de setembro, foi aprovada. ORDEM DO 

DIA. Leitura de Projeto de Lei 135/2025 - Adriana Duch Machado - DISPÕE sobre a legalização 

de construção irregular e dá outras providências. Colocado em 2ª discussão: Vereador Tarzã 

cumprimentou a comissão de legislação em sua atribuição; falou que é necessário que o 

Secretário Municipal avise ao chefe do executivo o que deve e o que não deve ser feito, e alertar 

sobre questões legais; falou que a falta de fiscalização das obras executadas no município é 

uma questão que deve ser revisado o mais breve possível. Em 2ª votação: foi aprovado por 

todos. Leitura de Projeto de Lei 139/2025 - Adriana Duch Machado - INSTITUI a Diária 

Especial por Atividade Complementar (DEAC), aplicável aos servidores integrantes do Quadro 

da Guarda Civil Municipal, nas condições que especifica. Colocado em segunda discussão e 

votação: foi aprovado por todos. Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os 

vereadores para a 54ª Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 8 de setembro, no 

horário regimental e invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da 

presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada 

pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 4 de setembro de 2025. 
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